

2023 年预算：保障孩子的未来

2023 年 2 月 28 日

《2023 年预算》对教育进行了历史性的投资，以匹配不断增加的入学率、满足不同学生的需求并提高可负担性。

《2023 年预算》在未来三年内将教育部的运营预算增加近 20 亿加元。该资金将支持雇用多达 3,000 名教育人员，包括教师、教育助理、校车司机和学校支持人员。

在 2023-24 学年，阿尔伯塔省将在幼儿园至 12 年级学生的教育上花费约 88 亿加元，相当于每个在校日花费 4400 万加元。三年内用于支持招生增加的资金为 8.2 亿加元。

阿尔伯塔省政府教育部长 **Adriana LaGrange** 表示：“这笔投资将解决招生增加的问题，满足学生多样性的需求、并帮助学校应对通货膨胀。”

雇用更多的教师和助手将有助于缩小班级规模。

《2023 年预算》包括向阿省最弱势学生提供的近 15 亿加元的学习支持资金，其中包括对英语为第二语言的拨款、以及对难民学生和特殊需求学生的支持。

阿尔伯塔省政府财政部长 **Travis Toews** 指出：“我们的孩子就是我们的未来，《2023 年预算》确保了每个孩子都能在课堂上得到支持。”

学校当局还将在三年内获得 4.14 亿加元，用于为更多学生提供由省政府资助的学校交通服务。

相关信息

[Alberta.ca/Budget](https://alberta.ca/Budget)

媒体查询

Charlotte Taillon
charlotte.taillon@gov.ab.ca
780-932-5381
财政委员会和财务部新闻秘书